



## **Житель Белгородского района обвиняется в причинении смерти знакомому**

Следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя Белгородского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 9 сентября 2021 года подозреваемый со своими знакомыми распивал спиртное около лесопосадки села Красный Октябрь Белгородского района и там же уснул. Ночью 10 сентября он проснулся и обнаружил отсутствие своего мобильного телефона и одного из приятелей. Увидев неподалеку предполагаемого похитителя, подошел и стал со значительной силой наносить ему удары руками и ногами по голове и туловищу, отчего 39-летний потерпевший потерял сознание. Днем он был доставлен в больницу, где через день скончался от полученных травм.

В настоящее время подозреваемый допрошен, с ним проведен комплекс следственных действий, ему предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления. Судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**

14 Сентября 2021



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1609903>